



## **Следственным отделом по Октябрьскому району г.Саратова расследуется уголовное дело по факту обнаружения трупа мужчины с признаками удушения**

В совершении убийства обвиняется жена умершего

6 февраля 2010 года примерно в 23 часа в квартире одного из домов по ул. 4 Саратовский проезд г.Саратова обнаружен труп 40-летнего мужчины.

В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что смерть наступила в результате комбинированной механической асфиксии от закрытия отверстий рта и носа мягким предметом и сдавления органов шеи.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г.Саратова следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области было незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 февраля 2010 года супруга потерпевшего, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве возникших личных неприязненных отношений, умышленно причинила смерть своему мужу. Женщина первоначально закрыла его рот и нос тяжелой подушкой, а затем перетянула его шею фрагментом материи и держала до тех пор, пока не наступила смерть. После совершения убийства она сообщила о преступлении врачам скорой помощи и прибывшим на место сотрудникам милиции.

Мотивом совершения данного преступления, со слов обвиняемой, послужили факты регулярных грубых нецензурных оскорблений, беспричинная ревность.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящий момент в отношении обвиняемой Октябрьским районным судом г.Саратова по ходатайству следственного отдела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу с этапированием в СИЗО-1 г.Саратова.

Расследование уголовного дела продолжается.

*09 Февраля 2010*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/803351>